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LANDART — ЯК ЗАСІБ ВИРІШЕННЯ
ПЛАСТИКИ МІСЬКОГО СЕРЕДОВИЩА

Спроби комплексного формування предметно—
просторового оточення людини, найбільш інтересні та
цілісні явлення в архітектурно— художній практиці
минулих десятиліть, стимулювали пошуки нових та
відродження забутих композиційних прийомів. У зв’язку з
пошуками все більш поширюється пластична поліхромна
розробка « п'ятого фасаду» архітектури – горизонтальних
поверхонь землі. Наприкінці двадцятого сторіччя меж
проникнення методів містобудівельного й архітектурного
формоутворення —  є характернішим, вибирається курс на
«інтеграційність» та «тримірність» урбанізму, як належить
проявляються в не спроможності мислити досконалими
спорудами —  пам'ятниками, у пошуках відкритих гнучких
архітектурно— урбаністичних структур. Окремі об'єми в
цих системах не претендують на головну роль об'єктів
естетичної виразності, а художній образ складається з
послідовного чергування різних просторових площин, їх
пластичної та поліхромної насиченості. Міський
благоустрій, в минулі часи був «додатком» до архітектури,
починає розглядатись як сама архітектура , а іноді заперечує
у «об'ємного» будівництва композиційну значимість.

Популярність пластичними експериментами з
композицією землі пов'язана з витворами в інтеграції
просторових мистецтв, супроводжуючи розширенням
єднання їх окремих видів. Перша найбільш загальна й
традиційна якість архітектури "п'ятого фасаду" —  є
естетичне та образотворче —  закладене у багатих
декоративних здібностях її палітри. Сірому та кволому
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асфальту все частіш протиставляються різні типи мощення,
комбіновані з фактури, кольору, рисунку барв. В міському
середовищі утворюються  засобами декоративного мощення
горизонтальні суперграфічні панно. Зовсім імовірно, що
найбільш кращі умови сприймання рисунку мощення
зверху. Таке сприйняття залежить від наявності деяких
рівнів пішохідних площин . На практиці ці рівні
утворюються або за допомогою існуючого рельєфу , або за
допомогою штучної геопластики, (геопластика – ніби то
дозволяє себе розглядати), або за допомогою побудованих
над землею еспланад , пішохідних терас, експлуатуючих
дахів (як, наприклад, у торгівельному центрі Роттердама).
В свою чергу утворення терас існуючого рельєфу,
побудування штучних пішохідних рівнів, широке
відчинення інтер'єрів в місто, збільшуючи пропорційне
відношення «зверхніх» кадрів в сприйнятті міського
середовища, доводять проблему естетичної виразності цих
кадрів особливо актуальною. Сучасні творчі пошуки в
цьому напрямку нагадують традиції, якими так багата
історія архітектури.

ЛІТЕРАТУРА:
1. Г.Б. Борисовский «Слово об архитектуре» изд. Знание,

М. 1975
2. А. Иконников «Проблемы формирования среды» изд.

Сов. Худ. М., 1984
3. Журнал «Д.И.» Москва., 1979— 81 гг.



110

ЗМІСТ

Алфьоров А.М. 3D моделювання в сучасному
кіновиробництві: український аспект

Алфьорова З.І. Нове українське кіно: тематика та
напрями пошуку

Васильєва Л.А. Явище публічності у стародавній Греції
Велигоцкая Ю.С., Чаррари Х. Особенности

формирования природоинтегрированных многофунк-
циональных комплексов (на примере г. Касабланка)

Вергунов С.В. Вергунова С.Н. Харьков — Эгина:
архитектурные параллели

Вінтаєв Д.Ю., Вінтаєв Ю.М. Творчий пленер у
розвитку академічної школи і сучасного образотворчого
мистецтва України

Горячева Г.Є.  Архітектура в українському
образотворчому мистецтві

Гранат О.Б. Тяглість духовної традиції у хоровому
мистецтві: до проблеми освоєння і переосмислення
музичної спадщини

Гуменюк Т.К. Культура початку третього тисячоліття:
дискурс нового світовідчуття

Дербас М.О. Музика Греції в Харкові
Дудка О.М. Архітектурні конкурси як засіб

вдосконалення міського середовища крупніших міст
Єрошкіна О.О., Іванов О.М. Особливості формування

художнього образу в мистецтві України
Беншау Редуан, Криворучко Н.І. Принципи

формування креативного середовища в інноваційних
центрах

Ель Халфи Мохаммед, Криворучко Н.І. проектування
аеропортів сучасності як об’єкту екологічного дизайну

Мармар Халіл, Криворучко Н.І.  Генезис
архітектурного формування житла: від перістільного до
житлового комплексу

3

6
11

15

18

23

26

28

34
39

44

47

50

54

57



111

Криворучко Н.І., Худайгулієв Пена. Семіотика
«макрокосм — мікрокосм» як суть «зовнішнього» —
«внутрішнього» в архітектурі

Манохін В.П. Колір, як композиційна складова
формоутворення

Мирончик П.В. Landart — як засіб вирішення
пластики міського середовища

Оленіна О. Ю., Підлісна О.В. Цитування мистецьких
традицій Греції в архітектурі сучасного Харкова

Пазинич С. М. Мистецтво Древньої Греції і сучасність
Проценко О.П. Философы Древней Греции в

скульптурном воплощении своей эпохи
Рыщенко Т.Д., Попова О.А. Современные тенденции

развития стиля лофт в Украине и Греции
Сіверс В.А. Обгрунтування координат нової

гносеологічної моделі
Усачова О.Ю. Сучасний підхід формування

рекреаційного середовища для дітей у великих і
найбільших містах України

 Швець Л.М. Ідентичність осередків громадської
діяльності як соціокультурного феномену

Шкляр С. П. Особливості архітектурно—
дизайнерського  формування дитячих садків в Україні та
Греції

Ярова В.С. Автопортрети Віталія Лєнчина
Fomin M.V., Giorgos D. Kalokentis. Ukrainian Greece

or Greek Ukraine. The story of one friendship
Глебова Т.А.  Игровая скульптура Украины и Греции

в современном городском пространстве
Пічугіна Ю. О. Образотворче мистецтво на блокчейні
Денисенко І.Є., Irini Tsirakidis. Життєвий та творчій

шлях Ахіллеса Алферакі

60

63

66

68
73

78

81

84

88

91

93
96

99

102
104

107



112

Íàóêîâå âèäàííÿ

Художня культура Греції та України в сучасному
гуманітарному дискурсі

Міжнародна науково-практична конференція.
м. Афіни, Греція, 25-26 червня 2019 р.

Збірник

Ñâ³äîöòâî ïðî âíåñåííÿ äî äåðæ. ðåºñòðó ñóá’ºêòà âèäàâ. ñïðàâè:
ñåðèÿ ÕÊ ¹125 îò 24 íîÿáðÿ 2004 ã.

Ï³äï. äî äðóêó 00.00.2019. Ôîðìàò 60õ80 1/16. Äðóê öèôðîâèé.
Ïàï³ð îô³ñ. Íàêëàä 100 ïðèì.

Íàäðóêîâàíî â ÏÏ «Ñèâåðñêàÿ Í.Â».
61085, ì. Õàðê³â, âóë. Àñòðîíîì³÷íà, 35


